

中国葛洲坝集团股份有限公司 关于 2019 年度新签合同的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、2019 年度新签合同情况

2019 年，公司新签合同额人民币 2520.28 亿元，为年计划的 108.63%。前述新签合同具体构成如下：新签国内工程合同额人民币 1715.08 亿元，约占新签合同总额的 68.05%；新签国际工程合同额折合人民币 805.20 亿元，约占新签合同总额的 31.95%；新签国内外水利水电工程合同额人民币 768.70 亿元，约占新签合同总额的 30.50%。

二、四季度重大工程签约情况

10 月，公司与莫桑比克国家水资源管理局及国家供水和卫生管理局签署了莫桑比克梅伽卢玛大坝及彭巴市供水项目框架合同协议。合同金额约 4.2 亿美元，约折合人民币 30.03 亿元，合同工期为 41 个月。

11 月，公司所属中国葛洲坝集团国际工程有限公司与肯尼亚 OL-NDANYAT POWER LTD 公司签署了肯尼亚 OL-NDANYAT 100MW 风电项目合同框架协议。合同金额约 2 亿美元，约折合人民币 14.15 亿元。

11 月，公司所属中国葛洲坝集团国际工程有限公司作为联合体一方与业主 Naqa' a Desalination Plant L.L.C 签署了阿联酋乌姆盖万 150

MIGD 海水淡化项目 EPC 合同。合同金额为 6.25 亿美元，约折合人民币 43.88 亿元，其中，中国葛洲坝集团国际工程有限公司合同份额为 3.695 亿美元，约折合人民币 25.94 亿元。合同工期为 33 个月。

11 月，公司所属中国葛洲坝集团国际工程有限公司作为联合体一方与业主 NUR - MINOS Heliothermal Single Member S.A. 签署了希腊 MINOS 50MW 塔式光热项目 EPC 合同。合同金额为 2.21 亿欧元，约折合人民币 17.03 亿元。本项目已于 2019 年一季度签订 EPC 框架协议（临 2019-024）。

11 月，公司所属中国葛洲坝集团国际工程有限公司与业主莱索托 Tau-Tsehla 医药开发区有限公司签订了莱索托王国马菲腾特别经济区项目合同框架协议。合同金额约 5.23 亿美元，约折合人民币 35.80 亿元。

11 月，公司所属中国葛洲坝集团国际工程有限公司与墨西哥 AGILIDAD 油气运输、基础设施公司签署了墨西哥科利马州曼萨尼约油气储运项目合同。合同金额约 2.53 亿美元，约折合人民币 17.75 亿元。

12 月，公司所属中国葛洲坝集团路桥工程有限公司与河南日晟昌矿业有限公司签订了河南汝州马窑矿山资源综合利用项目建安工程总承包协议书和运行管理总承包协议书，其中建安工程总承包金额 0.3 亿元，运行管理总承包金额 34.8 亿元。总工期为 10 年零 10 个月，其中建安期 10 个月，运行管理期 10 年。

12 月，公司作为联合体牵头方，与息县西石龙淮河引水灌溉工程管理处签订了河南省大别山革命老区引淮供水灌溉工程 PPP 项目投资协议。本项目总投资金额为 57.32 亿元，其中，公司及所属单位在项目公司中占比为 37%。项目合作期限为 30 年。

三、四季度重大工程中标情况

10 月，公司所属中国葛洲坝集团国际工程有限公司中标沙特

Sudair1000MW 光伏发电项目。中标金额约 7.32 亿美元，约折合人民币 52.2 亿元，合同工期为 21 个月。

11 月，公司所属中国葛洲坝集团三峡建设工程有限公司作为联合体牵头方中标金沙江上游叶巴滩水电站引水发电系统工程项目。中标金额约人民币 30 亿元，其中，中国葛洲坝集团三峡建设工程有限公司占比为 75%。

11 月，公司作为联合体一方中标了中山市未达标水体综合整治工程（五乡、大南联围流域）EPC+O（勘察设计、采购、施工+运营）（第 3 次）项目。项目中标金额约为人民币 47 亿元，其中，建安工程费约人民币 37.57 亿元，建安工程由公司负责实施；运营费约为人民币 8.3 亿元，公司参与运营。项目合作期为 8 年，其中建设期 3 年，运营期 5 年。

四、其他

2019 年 7 月 12 日，公司在《2019 年上半年新签合同的公告》（临 2019-045）中，披露了公司作为联合体成员之一中标 G7611 线昭通（川滇界）至西昌段高速公路 PPP 项目。项目总投资为 300.12 亿元，公司在联合体中持股比例为 9%。中标后，公司及时签署了相关投资协议，但是联合体另一成员一直未能完成投资协议的签署，导致联合体未能在规定的时间内与政府签订合同。11 月，凉山彝族自治州交通运输局发布了《关于取消 G7611 线昭通（川滇界）至西昌段高速公路项目中标社会资本方省铁投联合体中标资格的公告》，取消了联合体中标资格。该投资项目的终止不会对公司经营造成重大影响。

特此公告。

中国葛洲坝集团股份有限公司董事会

2020 年 1 月 11 日